



OBČINA LOŠKA DOLINA

Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu, tel.: 01 70 50 670, fax.: 01 70 50 680, e- pošta: obcina@loskadolina.si

Številka: 341-1/2019

Datum: 06.05.2019

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
Dunajska 22
1000 Ljubljana

Zadeva: Napadi velikih zveri

Spoštovana Ministrica za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano **dr. Aleksandra Pivec**

Območje Občine Loška dolina je že dalj časa, (vsaj zadnjih pet let) izredno ogroženo z velikimi zvermi. Sicer občani Občine Loška dolina znamo sobivati z velikimi zvermi, in smo glede tega več kot razumevajoči. Vendar, ko pa pride do povečanega pojavljanja zveri v naseljih oziroma do povečanega števila napadov zveri na premoženje občanov pa moramo dvigniti glas. Po zadnjih napadih, ki so se zgodili v prejšnjem tednu, sem si dovolil, da vas na problem z zvermi ponovno opozorim. Rezultat oziroma škoda, ki je bila povzročena našim občanom je uničenje treh čebelnjakov (medved), pokončani dve govedi (volk) in uničen kokošnjak ter pomorjenih 30 kokoši (šaka). Vse to se je zgodilo v samo dveh dneh, na različnih krajih v občini in verjetno je, da z vsemi škodami kot župan sploh nisem seznanjen. Vse pa nakazuje, da se bomo v naši občini letos spet srečevali z povečanjem števila škod po zvreh.

Žalosti me, da nekateri v naši državi gledajo na to popolnoma drugače in še več. Upajo si zagovarjati prepoved odstrela velikih zveri. Mogoče bi to še razumel, če bi živel v nekem večjem mestnem središču.

Dejstvo, da na naše občane gledajo drugače »ker so- smo kmetje« in se ne zavedajo, da proizvajamo in vzrejamo živali za Slovenski trg in za naše potrošnike. Ne zanima jih niti dejstvo, da se bo kmetijska dejavnost ob takšnem nadaljevanju razmišljanja še bolj opuščala. Nekatere kmetije pa bodo žal postale ekonomski in socialni problem lokalne skupnosti in države.

Spoštovana gospa Ministrica.

Prosim vas, da takoj ukrepate v skladu z veljavno zakonodajo in vašimi pooblastili, ter tako preprečite prekomerno namnožitev zveri v tako majhnem prostoru kot je Loška dolina, ki je kot Občina že demografsko ogrožena. V kolikor pa ne morete z ukrepi pomagati vsem tistim državljanom Republike Slovenije, ki so že bili ogroženi ter so utrpeli škodo in tudi tistim, ki jih je strah opravljati določena opravila na poljih in v gozdu, vas prosim, da posežete v spremembo zakonodaje tako, da odgovornosti in finančna bremena naložite nasprotnikom izvajanja načrtovanega odstrela zveri.

S spoštovanjem in v pričakovanju vašega odgovora Vas lepo pozdravljam



Občina Loška dolina
Cesta Notranjskega odreda
1386 Stari trg pri Ložu
tel.: 01 70 50 670

Janez Komidar, župan

